

Реализация мероприятий в рамках направления «Долголетие для всех»



Турнир по бильярду



АКТИВНОЕ ДОЛГОЛЕТИЕ







июля 2022 в рамках реализации мероприятий направления «Долголетие для всех» регионального проекта «Старшее поколение» национального проекта «Демография» проведён турнир по бильярду между получателями социальных услуг сотрудниками Дома-интерната для престарелых и инвалидов.

Бильярд отличный вид спортивной настольной игры, развивающей интеллектуальные способности и мышление. В ходе турнира участники обменялись опытом, продемонстрировали свои навыки и умения в данном виде настольной игры.

Адреналин, азарт и желание показать прекрасный результат мотивировали участников к победе.

